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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Výstavba sportovní infrastruktury a modely jejich provozování 
Jméno autora: Petr Musil 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Vedoucí práce: Petr Fanta 
Pracoviště vedoucího práce: Institut manažerských studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání práce navržené studentem a zpracovávané v rámci DP hodnotím jako náročnější z důvodu nutnosti komplexního 
pohledu a zpracování a optimalizace variant.  

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Práce zcela splňuje zadání. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student byl při zpracování diplomové práce aktivní a sám inicioval schůzky, na které chodil připraven a s konkrétními 
dotazy. Práci zpracovával student průběžně a s dostatečným předstihem. Student prokázal schopnost samostatně a 
odpovědně zpracovat diplomovou práci. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Práce je po odborné stránce zpracována velmi kvalitně a komplexně, přičemž významnou, byť neveřejnou částí práce je 
interaktivní finanční model, který student zpracoval a který slouží k posouzení a optimalizaci různých variant výstavby a 
provozování víceúčelové sportovní haly. Drobnější nedostatky shledávám v nižší variantnosti vlastní investice, což však 
může být při praktické aplikaci snadno upraveno.  
Celkově tak student prokázal schopnost kombinovat a aplikovat různé znalosti získané studiem, ať již z oblasti 
projektového řízení, strategického řízení, podnikové ekonomiky, ekonomie a dalších. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Po formální a jazykové stránce je práce rovněž velmi kvalitně zpracována a nemám k ní žádných významnějších 
připomínek. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
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Ve své diplomové práci student vhodně pracuje s kvalitními a dobře zvolenými zdroji, které ve své práci vhodně kombinuje 
a cituje.  

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Práce byla studentem zpracována zodpovědně a s dostatečným přehledem tak, aby vznikl v praxi využitelný 
nástroj. Tím je zejména interaktivní model v aplikaci excel, pomocí kterého je možné kombinovat různé vstupní 
podmínky a na jejich základě posoudit vhodnost a parametry investiční akce. Oceňuji i to, že podmínky výstavby a 
specifika provozování sportovní infrastruktury student konzultoval s několika provozovateli již existujících hal.  

 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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